
ZENEI KÖZÉLETünk

XX. évfolyam 1. szám

szolnok

Tánckoncert több ezer nézôvel
Nagy sikert aratott a Szolnoki Szimfonikusok megaprodukciója

A hideg, havazásos idô ellenére is hosszan 
kígyózott a sor 2013. január 6-án este, Szol­
nokon, a Tiszaligeti Városi Sportcsarnok 
elôtt. A közel kétezer férôhelyes stadion 
zsúfolásig megtelt a Naphimnusz címû 
elôadásra, amely a Szolnoki Szimfonikusok 
és a Magyar Állami Népi Együttes különle­
ges, több száz mûvészt felvonultató, az új 
esztendô talán legmonumentálisabb pro­
dukciójaként hangzott fel. 

„Mielôtt elkezdôdött volna az elôadás, be-
vallom, tartottam attól, amit látni fogok. 
Külön-külön természetesen ismertem a 
fellépôket, és mindegyiket nagyra tartottam 
már eddig is. A Szolnoki Szimfonikusok a 
vidékiek közül az egyik legkiválóbb, a Ma-
gyar Állami Népi Együttest magam is el
kísértem október végén kárpátaljai fel
lépésükre, a Carmina Burana pedig az 
egyik nagy, személyes kedvencem. Szeren-
csére kellemesen csalódtam, a produkció 
felülmúlta minden elvárásomat.” – mond­
ta a bemutató utáni ünnepi köszöntôjében 
L. Simon László államtitkár, aki az elôadás 
fôvédnöke volt. Azt is hozzátette: „Elvará-
zsolt, magával ragadott, nincs ennél jobb 
bizonyíték arra, hogy ezekre a mûvészekre 
és mûvészeti csoportokra szükség van ha-
zánkban.”

Valóban merész elképzelésnek tûnt Carl 
Orff Carmina Burana címû mûvének egyes 
tételeit párosítani a Pannon freskó részletei­
vel, a közönség reakciója azonban  igazolta 
a választást.  
A Szolnoki Szimfonikusok már 2012 január­
jában nagy sikerrel rendeztek hasonló tánc­
koncertet, akkor a Vox Hungaricus került 
színre. Tavaly Mihályi Gábor mûvészeti 
koncepciója alapján született az elôadás, 
amelyben Liszt II. Magyar rapszódiája, Ko­
dály Háryjából az Intermezzo, valamint a 
Kállai kettôs is felhangzott Herczku Ágnes 
bevezetô énekével, de a publikum tapsol­
hatott az Ecseri lakodalmasnak is. A nagy 
tetszés miatt is a folytatás mellett döntöttek, 
s ismét rendhagyó produkcióval léptek a 
közönség elé. A mostani társítást így ma­
gyarázta Mihályi Gábor, az est rendezô-
koreográfusa:  "A Carmina Buranaban és a 
Pannon freskóban is a szerelemrôl, a fia-
talságról, a borról és a mámorról, az élet és 
a halál fenséges harcairól énekelünk". 

Izaki Maszahiro, a rendezvény zenei 
rendezôje pedig a következôket mondta: „A 
zene elképzeli a táncot, a táncnak pedig 
szüksége van a zenére.”
A kétrészes produkció karakterét a tánc 
mellett a komolyzenei, a régizenei és a nép­
zenei dallamok határozták meg, s a monu­
mentális, hol sodró hatású, hol lírai jelene­
tekben az európai, benne a magyar kultúra 
világunkat formáló hatását idézték meg az 
elôadók. 
Már az egyes részletek is hatalmas tapsot 
kaptak, nem csoda, hiszen remekül szólt a 
százötven tagúra felduzzasztott kórus, 
amelyben az Antal Mátyás vezette Nemzeti 
Énekkar, a Gerenday Ágnes irányította Bu­
dapesti Ifjúsági Kórus, a Szolnoki Bartók 
Béla Kamarakórus vett részt, amelynek 
Molnár Éva a karigazgatója, de még a 
Juhászné Zsákai Katalin vezette Szolnoki 
Kodály Zoltán Gyermekkórus is pódiumra 
lépett. Akárcsak az est másik fôszereplôje, a 
Szolnoki Szimfonikus Zenekar, amelyet 
vezetô karmestere, Izaki Maszahiro dirigált. 
S ezen az esten a muzsikusok között ven­
dégként a yuzai japán delegáció 4 tagja is 
játszhatott. A Carmina Burana részleteiben 
szólistaként lépett színpadra Fodor Beatrix, 
Horváth István, Ókovács Szilveszter, a  Pan­

non freskó zenei részei  pedig Herczku Ág­
nes, Sebô Ferenc és együttese elôadásában 
szólaltak meg. A Magyar Állami Népi Együt­
tes táncosai nemcsak a Pannon freskó rész­
leteiben léptek színpadra, hanem a Carmi­
na Burana O fortuna címû, mottoszerûen 
visszatérô kórustételben is bemutattak egy 
koreográfiát. A produkció elôkészítése kö­
zel 24 órát vett igénybe, s mintegy 100 fôs 
technikai személyzet, kellékesek, fodrá­
szok, sminkesek, öltöztetôk dolgoztak 
azon, hogy a publikum minél magával raga­
dóbb élményt kapjon. Annak ellenére, 
hogy az elôadás sportcsarnokban került 
színre, a szervezôknek valóban sikerült 
szinte színpadi körülményeket teremteniük, 
remek hangosítással, vetítéssel. Mindezt az 
elôadás végén hosszas, álló vastapssal kö­
szönte meg a közönség. S ahogy az ember 
körbe nézett, nemcsak arról gyôzôdhetett 
meg, hogy valóban zsúfolásig megtelt a két­
ezer férôhelyes helyszín, hanem az arcokat 
látva abban is biztos lehetett, a következô 
tánckoncertnek is meglesz a közönsége. 
Aki pedig már nem jutott be, az legalább 
némi képet kaphat az elôadásról a szolnoki 
televízió felvételébôl, de a szervezôk tervei 
alapján a Naphimnuszból DVD is születik. 

R. Zs.
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